



**MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO CEARÁ**

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DE TERMO ADITIVO

Na publicação do DOU nº 165, de 28/08/14, Seção 3, pg. 138, referente ao Contrato nº 13/2014, onde se lê “Vigência: 18/08/2014 a 17/08/2014”, leia-se “Vigência: 18/08/2014 a 17/08/2015”.

Publicado no DOU, Brasília, DF, 6 out. 2014. Seção 3, p. 166.

MPF
Ministério Público Federal